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!! Voici le nombre de buts marqués par une équipe de football lors des 10 premiers matchs

de l'année. N° du match 1 2 3 4 5 6 | 7 8 | 9 | 10
Nombre de buts | 2 3 1 4 2 5 0 2 2

Trois supporters ont consigné ces résultats dans des

£

graphes. Mais ils ont tous fait une erreur. Je retrouve N° Nombre de buts
l'erreur dans chaque graphe et je la corrige. 1 |@@0 000|000
Buts Buts 2 @@ ®| OOO0O0O|0O
7 7 3 @ O|0|0[0|0|00|0
: +|@/@/®@|® O|0|0]|00
@ s |®]@/0[0]0[0]0]0[0
3 3 6 @0® 0O O OO0
: 2 7 |@]|@[O[O]0]0[0[00]
0 1L . 0 8 @ @O OOOO00
1 2 3 4M2tc? 8 9 10 1 2 3 4M2mhﬁs 7 8 910 9 . . O O O O O O O
@ L'apprenant doit déterminer les erreurs en les corrigeant. |'°|@ @@ @ O|OOO|O
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9 Un exercice a été donné en classe. Le diagramme en barres ci-dessous représente les
résultats : A

- Question 1 - Question 3
- Question 2 - Question 4

bonnes autres absence de
réponses réponses réponses

a) Quelle question a eu le plus grand nombre de bonnes réponses ? Question 1
b) Quelle est la question qui vient en deuxiéme position pour le taux de réussite Muestio
c) Quelle question semble avoir été la plus difficile ? Je justifie la réponse. Question 2
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e La courbe suivante représente les températures relevéees 4 température (en °C)

le matin pendant une semaine : +3
1.a) Quelle température faisait-il le mardi matin ? 0
vendredi matin ? 4

b) Quels jours de la semaine a-t-il gelé ?
2. Je décris les variations de température le matin durant
la semaine. R ———

jour de la semaine

-d

© 1) a) La température du mardi matin est : 3 degré

La température du vendredi matin est : -6 degré

b) Les jours de la semaine ou il a gelé sont : lundi et vendredi de cette semaine.

Le lundi, la température est au dessous de 0°C; elle est égale a — 3; le mardi, elle
a augmenté de 6 degrés pour atteindre 3°C.
Entre mardi et mercredi, la température est restée constante et égale a 3°C.

A partir du mercredi la température a chuté jusqu'a — 6°C puis elle commence a

monter le reste de la semaine pour arriver a 3°C.




0 Le diagramme représente les précipitations. hauteur (en mm)
1. Quel est le mois ou il pleut le plus ? o

140

2. Quelle est la hauteur moyenne d'eau de pluie : ™

a. en aolt ? b. en septembre ? 0
c. en novembre ? d. en décembre ? *

40

3. Quelle hauteur d'eau totale en mm tombe en  » o
moyenne pendant les 3 premiers mois de I'année ? PEMAM A OND mos

¢ 1) Le mois ou il pleut le plus c’est : décembre.

2) a) La hauteur d'eau de pluie en aoit est 100 mm.
b) En septembre elle est de 90 mm.
c) En novembre elle est de 140 mm.
d) En décembre elle est de 150 mm.

3) La hauteur d'eau totale en mm pendant les 3 premiers mois de I'année est 130 + 90 +
70 = 270. Donc la moyenne est = %J =90 mm.
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